

*Правда ли, что актриса Екатерина Васильева больше не будет играть Клитемнестру в нашумевшей постановке Петера Штайна "Орестея" и... ушла служить Церкви?*

*П. Усов, Москва*

**Е**КАТЕРИНА Сергеевна Васильева и после премьеры "Орестеи" в Москве в прошлом сезоне не скрывала своего, мягко говоря, сдержанного отношения к всемирно известному мастеру - в отличие от других исполнителей, дружно воспевавших его. Затем "Орестея" "поехала" в многочисленные турне по разным странам. И вот недавно в одной из популярных газет появилось интервью с Васильевой, где она резко высказалась о работе со Штайном и о своем восприятии немецкой нации в целом. Добрые люди

"донесли" эту информацию до мэтра. В итоге - "Орестею" вновь ждет турне по Европе, а роль Клитемнестры репетирует теперь однофамилица Екатерины Сергеевны - прекрасная актриса Татьяна Васильева.

Что касается второй половины слуха: насколько мы знаем, Екатерина Сергеевна человек верующий, связанный с Церковью. Но служить Церкви, подобно своим бывшим коллегам по профессии Ольге Гобзевой или Леониду Каюрову, актриса, как нам известно, не собирается.

Аргументы и факты. - 1995. -  
март (№ 13) - с. 16